



升国旗



开展社会面巡逻防控

担当使命 忠诚执行

济阳公安全力为济南高质量北部中心城区建设保驾护航

通讯员 刘臻 郭秋莲

国以安为宁，业以安为兴，民以安为乐。

2024年以来，在济阳区委、区政府和市公安局党委的坚强领导下，全区公安机关围绕区委“12345”发展思路，贯彻落实省、市、区公安工作会议要求，树牢“忠诚执行”理念，以“保民安悦民心”主题行动为引领，全力防风险、保安全、护稳定、促发展，有力维护了济南北部中心城区社会大局安全稳定。分局获评“全市优秀区（县）公安局”，党风政风行风评议连续五年蝉联全区第一名。

担当使命，守牢安全稳定底线。坚持“平安是老百姓最大的福祉”，从“被动保平安”向“主动创平安”转变，统筹做好新中国成立75周年安保工作，确保了各级“两会”、济阳首届半程马拉松等重要节点、重大活动万无一失。全面排查各类风险隐患5260处，整治道路交通安全隐患485处，确保了政治安定和社会稳定。

重拳出击，严打各类违法犯罪。坚持“什么犯罪突出就打击什么犯罪”，大案快破、小案多破，深入开展“夏季行动”“炸街飙车”“医托”等专项整治行动，破获刑事案件448起，打击处理2083人，八类严重暴力案件破案率100%，连续15年保持命案全破。全区破获盗窃案件118起，电信网络诈骗案件79起，挽回群众损失1000余万元，实现了发案、损失“双下降”。

以人为本，巩固社会治安根基。深入推进“机关民警进社区”，做实社区治理队，完善“四级巡防”体系，26个社区落实专职民警，全区刑事、治安警情同比下降35.15%。盗窃、电诈“双保险”举措受到群众普遍好评。全警上岗“金盾护学”，净化整治校园周边环境，保障师生人身安全。在全市率先建立严重不良行为未成年人送教机制，研发“蛛网”预警平



救助坠河群众



开展反诈知识宣传



犯罪嫌疑人归案



开展宣传活动



抓获犯罪嫌疑人



济阳区首届半程马拉松赛安保

台，普及“小喇叭”报警装置，取得良好震慑效果。民生诉求全量回访满意率持续保持90%以上。

护航发展，服务优化营商环境。深化“黄河安澜·生态警务”，开展“项目深化年、公安走在前”行动，全区128个重点项目落实“四级警长”包挂。在主城区7处路口安装限高杆，基本解决货车穿城问题，广受群众好评。推进执法办案管理中心提质增效，完善硬件设施，健全速裁法庭、警检协作、送押体检“绿色通道”机制，行政诉讼无败诉。“向阳花开法润万家”志愿服务获评全区文明实践奖。

铸造忠诚，锤炼过硬公安铁军。深入学习贯彻党的二十届三中全会

精神，专项教育与“班前训”结合，多项比武竞赛成绩位居全市前列。开展党纪学习教育，践行“四个抓落实”，超常规整治群众身边不正之风和腐败问题，以刀刃向内的勇气和自我革命的决心整治顽瘴痼疾问题，用铁的纪律打造铁的队伍，民警执行力、战斗力不断提升。

踔厉奋发勇前行，笃行不怠谱新篇。全区公安机关将下更大决心、采取更有力措施，全面加强和改进各方面的工作，坚决打击侵害群众人身财产安全的违法犯罪活动，建设更加优质高效的管理服务体系，打造更加纪律严明的过硬公安队伍，努力把工作干好，把队伍带好，让党委政府放心，让人民群众满意。